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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 106 / IIM del 25/05/2021 

OGGETTO; 
Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 86 del 1 Marzo 2021 presentata dalla Consigliera Elena 
OSTANEL avente per oggetto "COVID 19, CAMPAGNA VACCINALE SCUOLA, LA REGIONE FACCIA 
CHIAREZZA". 
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE 
Presidente Luca Zaia Presente 
Vicepresidente Elisa De Berti Presente 
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente 

Francesco Calzavara Presente 
Federico Caner Presente 
Cristiano Corazzari Presente 
Elena Donazzan Presente 
Manuela Lanzarin Presente 
Roberto Marcato Presente 

Segretario verbalizzante Lorenzo Traina 

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI 

MANUELA LANZARIN 

STRUTTURA PROPONENTE 

AREA SANITÀ' E SOCIALE 

>APPf?OV/\Z/OA/E 

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi. 
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REGIONE DEL VENETO 
giunta regionale 

XI Legislatura 

OGGETTO: Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 86 del 1 Marzo 2021 presentata dalla 
Consigliera Elena OSTANEL avente per oggetto "COVID 19, CAMPAGNA VACCINALE 
SCUOLA, LA REGIONE FACCIA CHIAREZZA". 

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta: 

Con riferimento alla campagna vaccinale antì Covid-19 per i l personale scolastico, i dati aggiornati sono i 
seguenti. 

Personale scolastico totale: 108.534 persone. 
Il 65,8% è stato vaccinato con almeno la prima dose; di questi, i l 24% ha ricevuto i l ciclo completo. Manca 
i l 34,2% dei soggetti, che verranno invitati alla vaccinazione successivamente al completamento delle 
categorie considerate prioritarie in questa fase. 
Dettaglio somministrazioni per ULSS (persone vaccinate con la prima dose): 
ULSS 1 = 3.624 
ULSS 2 = 15.353 
ULSS 3 = 12.789 
ULSS 4 = 3.224 
ULSS 5 = 3.478 
ULSS 6 = 17.393 
ULSS 7 = 5.685 
ULSS 8 = 8.594 
ULSS 9 = 12.498 

Si precisa che, in ottemperanza all'Ordinanza n. 6 del 9 aprile 2021 del Commissario Straordinario 
all'emergenza Coviti -19, le persone vanno vaccinate secondo questo ordine di priorità: 
- persone di età superiore agli 80 anni; 
- persone con elevata fragilità e, ove previsto dalle specifiche indicazioni contenute alla Categoria 1, Tabella 
1 e 2 delle citate Raccomandazioni ad interim, dei familiari conviventi, caregiver, genitori/tutori/affidatari; 
- persone di età compresa tra i 70 e i 79 anni e, a seguire, di quelle di età compresa tra i 60 e i 69 anni. 
Parallelamente alle suddette categorie va completata la vaccinazione di tutto i l personale sanitario e 
sociosanitario, in prima linea nella diagnosi, nel trattamento e nella cura del COVID-19 e di tutti coloro che 
operano in presenza presso stmtture sanitarie e sociosanitarie pubbliche e private. 
Solo a seguire, saranno vaccinate le altre categorie considerate prioritarie dal Piano nazionale, tra esse vi è la 
categoria del personale scolastico. Le persone che haimo già ricevuto una prima somministrazione potranno, 
comunque, completare i l ciclo vaccinale. 

L A GIUNTA REGIONALE 

UDITO i l relatore, i l quale dà atto che la stmttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istmttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istmttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto; 
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DELIBERA 

1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
2. di incaricare dell'esecuzione del presente atto la Segreteria della Giunta - Direzione Verifica e 

gestione atti del Presidente e della Giunta. 

IL VERBALIZZANTE 
Segretario della Giunta Regionale 

f.to - Dott. Lorenzo Traina -

Per ulteriori informazioni si rìrivìa a! 
resoconto integrale della seduta.^ 

UFFICIO ATTIVITÀ ISTITUZIONALI 
Il dirigente 

Carla Combi 

JHUA/^ 

Ulto regionale 
isqionale n. 
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